

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию магистрантки 2-го курса ВШЖиМК факультета журналистики СПбГУ Киямовой К. на тему: «Политика и олимпийское движение: актуальный дискурс российских спортивных СМИ»

Данная тема была выбрана магистранткой самостоятельно, что демонстрирует ее заинтересованность в подобной проблематике.

Актуальность избранного поворота исследования нашла свое отражение в окончательной структуре текста диссертации, которая представляет собою самостоятельное и обстоятельное исследование.

За время обучения в магистратуре по наверхнию «спортивная журналистика» магистрантка проявила максимальную заинтересованность в предмете, тщательно и скрупулезно работала над первоисточниками, собирая и анализируя эмпирический материал. В ее исследовании прослеживаются традиции отечественной школы научных подходов к анализу сложных явлений, имеющих политический аспект. И в то же время очевидно, что К.Киямова смогла распознать и выявить собственно специфику самого явления олимпийского движения как одного из доминирующих и актуальных дискурсов в отечественных современных СМИ.

Работа получилась актуально и динамичной, что говорит в пользу проявленного исследовательницей внимания к текущему моменту в развитии современного олимпийского движения. Она добросовестно отразила основные моменты, которые важны при исследовании подобного рода работы и уровня. Ее компетенция и знания не вызывают сомнений, а ответственное отношение к исследовательскому труду и выполнению всех пожеланий научного руководителя и педагогов поддержки и поощрения.

В целом, К.Киямова за время обучения в магистратуре проявила себя как вдумчивый и настойчивый исследователь, способный разработать любую тематику в любом избранном аспекте. Чему доказательством и может служить текст представленной ею магистерской диссертации.

Научный руководитель

17.05.2013 г.

Ильченко С.Н.

